

多彩活动 为居民美好生活添彩

如意湖办事处

动手操作玩乐高 共享快乐好时光

本报讯 为了更好地促进亲子关系,让孩子在家长的陪同下一起学习和创造,近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心充分利用辖区乐高教育资源,开展乐高积木创意拼装活动。

小朋友们刚到活动室,都迫不及待地拿起桌上的积木把玩,趁着这股好奇心,乐高培训老师指导着孩子和家长一起动手,不同年龄段的孩子都能在老师的指引下搭建组装不同难度的模型。在演示操作的基础上,乐高老师还针对物件的拼接从物理学角度向小朋友们进行了讲解。最后,小朋友们在老师的带领下利用自己的作品,分别进行了陀螺大战、桌上足球、龙虎斗、攻城车、卡巴驾照等比赛。“每个小朋友都是天生的发明家,现在他正处于好奇心和求知欲最强的年龄,



能见证到他的创造力的迸发我感到十分的骄傲和幸福。”一位80后的妈妈这样对社工说道。

此次活动共有23个家庭参与,新奇活泼的活动形式很受家长和孩子们的喜爱,不仅锻炼了小朋友们的逻辑思维 and 创新能力,也从一定程度上促进了亲子间的交流和感情互动,促进家庭的和谐共进。

记者 王明阳 通讯员 王洁茹 文/图

龙子湖街道办事处

举办“不忘初心、牢记使命”培训班



本报讯 6月17日,郑东新区房屋征收办联合龙子湖街道办事处组织党员干部赴江西瑞金市委党校举办“不忘初心、牢记使命”专题联合培训班。

培训班上,大家一起奏唱国歌,授班旗,随后,老师围绕《苏区斗争与苏区精神》,为大家讲解了在革命根据地的创建和发展过程中,在建立红

色政权、探索革命道路的实践中,无数革命先辈用鲜血和生命铸就了以坚定信念、求真务实、一心为民、清正廉洁、艰苦奋斗、争创一流、无私奉献等为主要内涵的苏区精神。最后,郑东新区人大工委副主任赵长根作开班讲话,我们要学习革命先烈们坚守理想、传承信仰的优秀品质,舍小家、顾大家的革命斗争精神和勤俭节约的生活作风。

据悉,郑东新区龙子湖街道办事处按照习近平总书记重要讲话精神和要求,正在全面部署落实各项工作措施,以高度的政治自觉、严肃的政治态度、饱满的政治热情,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育深入推进、取得实效。

记者 王明阳 通讯员 张亚娟 文/图

龙湖办事处

消防演练学技能 防范风险保安全

本报讯 为做好辖区消防安全工作,提升广大居民消防安全意识,近日,龙湖办事处联合东区消防大队在建业海马九如府组织开展消防安全知识教育培训暨消防安全应急演练活动,全体物业工作人员和部分业主共计100余人参加。

活动中,首先邀请消防大队相关负责人为物业工作人员、业主讲解了消防安全知识,家庭安全用电、用火常识,日常生活中如何排查火灾隐患、各类初起火灾处置措施及灭火方式。并结合居民住宅火灾事故案例,对违法私拉乱接电线、杂物堆放堵塞安全疏散通道及违规停放电动车充电等行为进行分析讲解,警示告诫居民引以为戒,从自身做起,消除安全隐患。同时,用通俗易懂的语言教导居民基本的逃生技巧以及灭火器、消防水带的



使用方法;然后通过实战演习进行了火灾疏散逃生、灭火及灭火器等消防器材的使用等演练。此外,在活动现场共摆放宣传展板5块,悬挂条幅3条,发放各类宣传资料200余份。

下一步,办事处将继续开展“安全生产月”的安全宣传活动,不断创新宣教方式,加大宣传力度,在辖区营造人人关注消防、人人支持消防、人人参与消防的良好氛围,确保辖区安全生产形势持续稳定。

记者 王明阳 通讯员 葛瑜宁 文/图

祭城路街道办事处

知识竞赛展风采 比赛场上燃激情

本报讯 为纪念中国共产党成立98周年暨中华人民共和国成立70周年,激励辖区广大党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,6月19日,社区组织辖区河南省人民政府办公厅、中国共产党河南省纪律检查委员会、河南省自然资源厅等24家单位120余名职工在社区便民服务中心三楼会议室举办“不忘初心、牢记使命”主题知识竞赛活动。

此次竞赛以十九大精神、“学习强国”及创文明城市为主要内容,分为个人必答题、集体必答题、抢答题和风险题四种题型。在必答环节,24家参赛代表队旗鼓相当,充分展示了扎实的知识功底。经过几轮的激烈角逐,最终评选出一、二、三等奖,祭城路街道党工委书记武学德、办事处主任景洪晓、人大工委主任王平为选手颁发荣誉证书以资鼓励。比赛结束后,



参赛队员纷纷表示这是一次生动活泼的党课,党员们既学习了党章党规党纪,又重温了习总书记的讲话精神。

通过此次新颖的知识竞赛活动的开展,使大家深入学习了党的十九大精神内容,教育引导了党员干部创业、开拓进取的精神,充分调动了在职党员参与社区建设的主动性和自觉性,为开展不忘初心、牢记使命主题教育开好头,打下坚实的基础。

记者 王明阳 通讯员 汪涵 文/图

豫兴路办事处

紧抓安全教育 助力快乐假期



17日下午,豫兴路办事处安全办联合消防站对辖区中小学开展暑假安全教育宣传活动。

活动中,宣传人员到学校为学生分发宣传彩页,配合老师向大家讲解防溺水和交通安全知识,并与学校签订暑期安全目标管理责任书,在校园中营造了浓厚的安全教育氛围。

此次宣传活动,共计发放各类宣传材料5000余份,使辖区学生掌握了更多的安全知识,增强了学生的自我保护意识,帮助孩子们度过一个安全、快乐的假期。

记者 王明阳 通讯员 马志鹏 文/图

新发展体育

举行体育公益校园行活动



本报讯 6月17日,由河南新发展体育文化产业有限公司主办的“体育公益校园行”活动走进郑东新区杨桥小学,为300多名在校师生送去了价值2万多元的体育用品和爱心图书等公益物资。河南新发展体育文化产业有限公司总经理严文斌、副总经理陈苗苗等领导出席活动。

在“体育公益校园行”活动现场,刚拿到足球、跳绳、跨栏架、敏捷圈、软飞盘等体育用品的孩子们,就迫不及待地玩了起来,新发展体育和超继运动的志愿者们现场为孩子们示范了体育教具的使用方法和注

意事项,在志愿者的帮助下,同学们很快就掌握了要领,享受到了运动的快乐。

郑东新区杨桥小学耿双健校长表示:“学校的孩子们平常很少能接触到这些专业的体育器材和用品,生源主要来自附近的很多农村家庭,全校也有一位体育老师,平常上课也很难照顾到所有孩子,这次新发展体育联合爱心企业和媒体,为学校300多名孩子送来了这么多亟须的体育用品,让孩子们更好地享受到运动的健康和快乐。”

“新发展体育自公司成立3年来,始终坚持着践行体育公益的使命,下一步,我们也将以此体育公益校园行活动为契机,更好地履行社会责任,回报社会,用爱传递更多的正能量与温暖,为郑东新区乃至郑州市的体育文化事业发展,做出更大的贡献,书写更亮丽的公益名片。”严文斌说道。

记者 王明阳 通讯员 李铭慧 文/图